
Akademischer Erfolg mit dem smarten Pen-Scanner  
IRISPen Air 8

Erreichen Sie akademische Spitzenleistungen mit unserem IRISPen Air 8 – Ihrem ulti-
mativen Tool für Erfolg!

Überall scannen, überall lernen: Der IRISPen Air 8 ist leicht und einzigartig gestaltet 
und sorgt dafür, dass dem Lernen keine Grenzen gesetzt sind. Scannen Sie mühelos 
unterwegs und revolutionieren Sie die Art und Weise, Wissen zu erwerben.

Unterstützende Technologie: Fördern Sie das Lernen Ihres Kindes und nehmen Sie ihm 
Prüfungsängste! Scannen Sie Fragen und geben Sie Ihrem Kind sofortige Lesehilfe. Das 
IRIS-Softwarepaket ermöglicht ein schnelles und nahtloses Scannen und fördert so die 
Freude am Lernen.

Lernhilfe-Technologie bei Legasthenie: Bei unserer Technologie geht es nicht nur um 
das Scannen; sie ist ein Rettungsanker für Menschen mit Legasthenie und ihre Fami-
lien. Lesen Sie laut vor, heben Sie Text hervor und bieten Sie wichtige Lesehilfen an. 
Dieser Scanner dient auch als Legasthenie-Lernhilfe und fördert so den integrativen 
Unterricht.

Intuitive Innovation: Ein leuchtendes Farbdisplay mit einfach zu wählenden Symbolen 
macht die Navigation zum Kinderspiel. Sie können Text scannen, speichern, bearbeiten 
und umwandeln sowie vorlesen und übersetzen lassen – sogar Fotoübersetzungen in 
unterstützte Sprachen in Echtzeit sind möglich.

Anpassungsfähig für jede Situation: Dieses vielseitige Tool eignet sich nicht nur für den 
akademischen Bereich, sondern auch für die Geschäftswelt, für Live-Aufnahmen von 
Meetings oder Kursen, für die Logistik und für unzählige Lebenssituationen. Es ist die 
ultimative Multifunktionslösung.

Dieser Scanner ist mit Windows, Mac, iOS und Android kompatibel und passt sich an 
Ihr technisches Ökosystem an. Erweitern Sie die Speicherkapazität mit einer externen 
SD-Karte (nicht im Lieferumfang enthalten), um mehr Daten zu speichern.

Ob in der Schule, im Beruf oder im Alltag, der für Kinder mit Legasthenie hilfreiche Pen-
Scanner ist der ideale Begleiter. Fördern Sie das Lernen, verbessern Sie die Kommuni-
kation und überwinden Sie Barrieren mit einem Tool, das ebenso vielseitig wie wir-
kungsvoll ist. Steigern Sie jede Lernerfahrung und freuen Sie sich über jeden Erfolg 
– einen Scan nach dem anderen.

Die wichtigsten Funktionen

•	Vollständig offline für volle Datensicherheit: kein fremder Cloud-Server.
•	Als Text scannen und speichern: Sie können direkt Textzeilen scannen, die Zeilen als 

Datei speichern und die Datei auf Ihren Computer exportieren. Diese Funktion ist 
offline für 48 Sprachen verfügbar.

•	DYS Text in Sprache: Sie können Textzeilen scannen und diese Zeilen werden sofort 
in Sprache umgewandelt. Diese Funktionen sind offline für 9 Sprachen verfügbar.

•	Fotoübersetzung: Sie können ein Bild scannen und der Text in diesem Bild wird 
direkt übersetzt. Diese Funktion ist offline für 16 Sprachen verfügbar.

•	Scan-Übersetzung: Sie können Textzeilen scannen und diese Zeilen werden direkt 
übersetzt.  Diese Funktion ist offline für 16 Sprachen verfügbar.

•	MP3-Player: Sie können die importierten MP3-Dateien auf Ihrem Gerät anhören.
•	 IRISPen™ Connect: Sie können Ihr Gerät über Bluetooth mit iOS-, Android-, 

Windows- oder macOS-Geräten verbinden.
•	Favoriten: Sie können Ihre bevorzugten Wörter oder Sätze im Wörterbuch als solche 

markiert sehen (mit Sternchen versehen).
•	Collins Englisch-Wörterbuch: Sie können das englische Wörterbuch scannen und 

Definitionen darin nachschlagen.



Kurzanleitung

Produktname IRISPen™ Air 8

Artikelnummer 463243

EAN-Code 5420079901070

UPC-A Code 765010778331

Verpackungsgröße (H x L x T) 4,2 x 19,6 x 8,5 cm

Verpackungsgewicht 250 gr

Scannergröße (H x L x T) 15,6 x 4,3 x 1,4 cm

Scannergewicht 93 g

Akkutyp	 Polymer Lithium-Ionen

Akkugewicht 21 g

RAM-Speicher 2 GB

ROM-Speicher 32 GB erweiterbar mit SD-Card 
(integrierter SD-Kartenleser)

DYS APP offline 9 (Englisch, Französisch, Deutsch, Italienisch, 
Spanisch, Dänisch, Schwedisch, Rumänisch, 
Japanisch)

Unterstützte Sprachen OCR offline 48

Unterstützte Text-in-Sprache 
offline

16 (Englisch, Französisch, Deutsch, Italienisch, 
Spanisch, Niederländisch, Polnisch, Tschechisch, 
Rumänisch, Russisch, Ukrainisch, Portugiesisch, 
Dänisch, Schwedisch, Japanisch, Mandarin-
Chinesisch)

Scangeschwindigkeit 120 Bilder pro Sekunde

Wattstunden pro Akku 5,55 Wh (1500 mAh)

Stromverbrauch Scannen 310 mAh

Stromverbrauch in Bereitschaft 180 mAh

Scanbreite 21 mm

Scanschriftart Min. & Max. Größe 3,5–25 Punkt

Links- und rechtshändig scannen Ja

Auflösung 120 dpi

Kopfhörer Nur Bluetooth®-Kopfhörer (nicht mitgeliefert)

Packungsinhalt

-	Pen-Scanner IRISPen Air 8
-	USB-C-kabel
-	Broschüre „Erste Schritte“
-	Menüband „Erste Schritte“
-	Tragetasche



Mindestanforderungen an den Computer

Softwarepaket für Windows® und macOS®

-	PC auf Intel®-Basis oder gleichwertiger PC empfohlen
-	Microsoft® Windows® 11 und 10
-	Mac®-Computer mit Intel 64® Arm-Prozessor
-	macOS® X Version 12.x und höher
-	512 MB RAM empfohlen
-	1 GB freier Speicherplatz auf der Festplatte
-	Internetverbindung zum Herunterladen der Software

iOS-Gerät

-	Hardware: iPhone (10 oder höher) - iPad (neueste Generation) 
-	iOS: 17 (und höher)

Android-Gerät

-	Betriebssystem: Android 11 (und höher)

IRISPen Air 8
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